

श्री आदित्य कुमार दास, भा.प्र.से., जिलाधिकारी, जहानाबाद के द्वारा दिनांक 04.07.2014 को समाहरणालय के विभिन्न शाखाओं का किये गये निरीक्षण का निरीक्षण टिप्पणी :-

दिनांक 04.07.2014 को अधोहस्ताक्षरी के द्वारा समाहरणालय के विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के क्रम में शाखाओं की स्थिति निम्नवत है :-

1. **जिला कल्याण शाखा, जहानाबाद :-** अपराह्न 12.30 बजे जिला कल्याण शाखा, जहानाबाद का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के क्रम में पाया गया कि जिला कल्याण पदाधिकारी, जहानाबाद के कार्यालय प्रकोष्ठ में जिला कल्याण पदाधिकारी, जहानाबाद के कार्यकाल सेवा सूची में वर्तमान पदाधिकारी का नाम उद्धृत नहीं है। कार्यालय प्रकोष्ठ में टूटी कुर्सी रखी हुई थी। पाँच-छः कार्टून में रद्दी कागजात रखे पाये गये हैं। कार्यालय प्रकोष्ठ में आलमारी के उपर में कुछ कागजात रखे हुए थे, जिन पर धूल पड़ी हुई थी। जिला कल्याण पदाधिकारी, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि उपरोक्त सभी बिन्दुओं का निराकरण अविलम्ब कराते हुए अपने कक्ष को साफ-सुथरा रखना सुनिश्चित करेंगे।

जिला कल्याण शाखा, जहानाबाद के कार्यालय में एक तरफ बंडलों में बांधकर अभिलेख/रिकार्ड रखे हुए पाये गये, जिस पर धूल पड़ी हुई थी। जिला कल्याण पदाधिकारी, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि एक सप्ताह के अंदर इन सभी अभिलेखों/ रिकार्डों को कोटिवार ए.-बी.-सी में बाँटकर सुरक्षित रूप से अभिलेखागार में जमा कराना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन : जिला कल्याण पदाधिकारी, जहानाबाद)

2. **जिला नजारत शाखा, जहानाबाद :-** जिला नजारत शाखा में आलमारी के उपर में लाल कपड़े में बाँधकर रिकार्डों को रखा गया है। कुछ ऐसे आलमारी हैं, जिसे पेंट कराने की आवश्यकता है। जिला नजारत उप समाहर्ता, जहानाबाद को निदेश दिया जाता है कि लाल कपड़े में बाँधकर रखे गये रिकार्डों को कोटिवार ए.-बी.-सी में बाँटकर सुरक्षित रूप से अभिलेखागार में जमा कराना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन : जिला नजारत उप समाहर्ता, जहानाबाद)

3. **जिला विधि शाखा, जहानाबाद :-** जिला विधि शाखा, जहानाबाद में समाहर्ता, जहानाबाद के न्यायालय से संबंधित मामलों के पुराने रिकार्ड को रखा हुआ पाया गया। प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा, जहानाबाद को निदेश दिया जाता है कि वर्तमान में जो वाद चल रहे हैं, उन सभी वादों के रिकार्ड को छोड़कर जो पुराने हो गये हैं, उन सभी के रिकार्डों को जिला अभिलेखागार में सुरक्षित रखवाना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन : प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा, जहानाबाद)

4. **जिला सामान्य शाखा, जहानाबाद :-** जिला सामान्य शाखा में टूटी हुई कुर्सी पर फोटो कॉपियर मशीन रखी हुई थी, प्रधान सहायक को निदेश दिया गया कि टूटी हुई कुर्सी को अविलम्ब हटाते हुए टेबुल पर फोटो कॉपियर मशीन को रखना सुनिश्चित करेंगे। आलमारी के उपर कई बोरों में सामान रखा हुआ पाया गया। प्रधान सहायक के द्वारा बताया गया कि चौकीदार का वर्दी एवं बेल्ट है, जिसे अंचलों में वितरण करने हेतु भेजा जाना है। प्रधान सहायक को निदेश दिया गया कि अविलम्ब इसकी सूची तैयार कर सभी अंचलों को भेजते हुए इसका वितरण करवाना सुनिश्चित करेंगे। प्रभारी पदाधिकारी, जिला सामान्य शाखा, जहानाबाद इसे सुनिश्चित करायेंगे।

(अनुपालन : प्रभारी पदाधिकारी, जिला सामान्य शाखा, जहानाबाद)

5. **जिला निर्वाचन शाखा, जहानाबाद :-** जिला निर्वाचन शाखा, जहानाबाद में एक छोटे के कमरे में काफी कागजात, प्रपत्र, निर्वाचन फार्म, कागजों का बंडल रखा हुआ पाया गया। उप निर्वाचन पदाधिकारी, जहानाबाद को निदेश दिया गया कि निर्वाचन शाखा में जो कागजात प्रयोग के नहीं हैं, उसे अविलम्ब हटवाना सुनिश्चित करें तथा जो कागजात प्रयोग के लायक हैं, उसे छाटते हुए लाल कपड़े में सुरक्षित रखवाना सुनिश्चित करेंगे। पूरे निर्वाचन शाखा में कागजात यत्र-तत्र बिखरे पड़े हुए थे। इसे साफ-सुथरा रखने की आवश्यकता है। उप निर्वाचन

9

